KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH  DLA KANDYDATÓW DO PRACY


W trosce o ochronę Państwa danych osobowych przedstawiamy informację, dotyczącą przetwarzania danych osobowych w Miejsko -Gminnej Publicznej Bibliotece w Kocku.

Administrator Danych Osobowych:
Administratorem Państwa danych osobowych przetwarzanych w Miejsko-Gminnej Publicznej Bibliotece w Kocku oraz jej filiach: w Bibliotece im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Białobrzegach oraz Bibliotece w Poizdowie, jest Miejsko-Gminna Publiczna Biblioteka w Kocku, z którą możesz się skontaktować: 
· za pośrednictwem adresu e-mai: mgbp.kock@wp.pl
· listownie na adres: ul. Marcina Stępnia 6, 21 -150 Kock 
Kontakt w kwestiach związanych z przetwarzaniem danych osobowych:
We wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem Państwa danych osobowych, jak również w przypadku pytań lub wątpliwości, mogą Państwo kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych za pomocą adresu e-mail: iod@pca.pl, 
lub pisemnie na adres siedziby administratora.
Cel i podstawa prawna przetwarzania danych: 
Dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia obecnego konkursu na wolne stanowisko w Miejsko-Gminnej Publicznej Bibliotece w Kocku lub jej filiach: w Bibliotece im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Białobrzegach oraz Bibliotece w Poizdowie.1, 2, 3
Odbiorcy danych osobowych: 
Dane osobowe będą ujawniane podmiotom i osobom upoważnionym w tym operatorowi pocztowemu, w celu przekazywania korespondencji papierowej oraz podmiotom przetwarzającym w tym firmie, której powierzono dane, np. dostawcom usług IT.
Lista kandydatów spełniających wymagania formalne, a także wyniki naboru, a więc dane osobowe osoby, która wygrała konkurs, będą ponadto opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej.
Z danych osobowych potrzebnych do realizacji wyżej wymienionych celów będziemy korzystać przez następujący okres:
Państwa dane osobowe zgromadzone na potrzeby naboru będą przechowywane przez okres prowadzenia rekrutacji, 
a także przez okres 9 miesiącu po jej zakończeniu.
Czy podanie danych jest obowiązkowe?
Jeżeli chcecie wziąć udział w rekrutacji, podanie Państwa danych osobowych jest obligatoryjne w zakresie, w jakim będą przetwarzane na podstawie kodeksu pracy, zaś w pozostałym zakresie ich wskazanie jest dobrowolne.
Przysługujące prawa:
Przysługuje Państwu prawo dostępu do treści swoich danych, prawo ich sprostowania lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do ich usunięcia.
Przysługuje Państwu także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego ds. ochrony danych osobowych, jeśli uznacie, iż przepisy RODO zostały naruszone.
Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji
Państwa dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani profilowania. 


Pozostałe informacje:
Państwa dane osobowe w zakresie adresu poczty elektronicznej lub numer telefonu (jeśli podano), mogą zostać wykorzystane jedynie do kontaktu w służbowych celach informacyjnych lub wyjaśniających4. Podstawą takiego działania jest wyrażona przez Państwa dobrowolna zgoda. 
Informujemy jednocześnie, że w takim przypadku, przysługuje Państwu prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.

















Jakie są podstawy prawne przetwarzania danych osobowych? 
	Podstawy prawne RODO:

	1art. 6 ust. 1 lit. c RODO
	obowiązek prawny wynikający z ustaw wskazanych poniżej 

	2art. 6 ust. 1 lit. b RODO 
	w celu zawarcia umowy o pracę

	3art. 9 ust. 2 lit. a RODO
	dobrowolnie wyrażona zgoda

	4art. 6 ust. 1 lit. a RODO
	dobrowolnie wyrażona zgoda 

	Przepisy szczegółowe:

	Ustawa z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy
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